



В Саракташском районе проводится проверка по факту смерти мужчины

Утром 23 мая 2014 года в поле № 54, принадлежащего ООО НПО «Южный Урал», расположенном в 1 километре от автодороги «Каменноозерное - Медногорск» обнаружен труп мужчины. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина работал пастухом НПО «Южный Урал». В ночь на 23 мая 2014 года находился на рабочем месте недалеко от села Студенцы Саракташского района, где пас овец. Труп мужчины направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807637>